Входная контрольная  работа. 

	1 вариант.

	2 вариант.

	1.Реши задачу.
Папа купил 28 кг картофеля, а моркови в 4 раза меньше. Сколько всего кг овощей купил папа?

	1.Реши задачу.
Коля решил 5 примеров на вычитание, а на сложение в 7 раз больше. Сколько всего примеров решил Коля?


	2.Укажи порядок действий и выполни вычисления.
(40+4*8): 9 =           56:7 – 45:9 =

	2. Укажи порядок действий и выполни вычисления.
6*4 + 30) :6 =         49:7 – 16:4 =


	3.Реши уравнения:
36 : с =9             x + 58 =80

	3.Реши уравнения:
44 [bookmark: _GoBack]–x =20         x :5 = 8


	4.Вычисли  «столбиком»:
47+ 14=            87+13=
67- 38=             60- 16=

	4.Вычисли «столбиком» :
58+13=         64+ 36=
77- 48=         70- 19=


	5.Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 3 см. Найди периметр прямоугольника.


	5.Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Найди периметр этого прямоугольника.

	6.Найди закономерность:
11, 33, 55, …, …,…
	6.Найди закономерность:
12, 34, 56, …, …,…





Контрольная работа за 1 четверть.
	1 вариант
	2 вариант

	1. Реши задачу.
	1. Реши задачу.

	Для ремонта купили 5 банок белой краски по 6 кг в каждой и  9 банок коричневой краски по 4 кг в каждой. Сколько всего кг краски купили?
	В киоск привезли 6 ящиков винограда по 9 кг в каждом и 4 ящика яблок по 7 кг в каждом. Сколько всего  кг фруктов привезли?


	2.Вычисли, соблюдая порядок действий.
	2.Вычисли, соблюдая порядок действий.

	50- 48:8 + 47=         83 +(60 – 9 * 6)=

	40 + 6 * 5 -29=       94 – (31 + 72:8)=       

	3. Вычисли «столбиком».
	3. Вычисли «столбиком».

	 302 + 288                    384 - 249
 187 + 652                    265 – 183

	128 + 602                    765 - 408
 492+ 351                    546 - 392

	4. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 3 см. Вычисли периметр и площадь.

	4. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 3 см. Вычисли периметр и площадь.

	5. Заполни пропуски.
	5. Заполни пропуски.

	3 м 6 см =…см               
 672 см =…м…дм…см

	5 м 2 см =…см               
 147 см =…м…дм…см

	6.*       0:9:8:7:6:5=
	6.*    0:4:3:2:1=













Контрольная работа по теме «Деление с остатком».
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Выполни деление с остатком.
84 : 9 = 
76 : 8 = 
34 : 5 = 
41 : 7 = 

	1. Выполни деление с остатком.
79 : 9 = 
65 : 8 = 
23 : 6 = 
37 : 5 = 


	2. Найди значения выражений.
15 + (36 : 6 + 4) : 2 = 
(12+ 39 – 11) : 4 + 57 = 

	2. Найди значения выражений.
19 + (35 : 5 + 3) : 2 = 
(18 +32 – 10) : 4 + 43 = 


	3.Реши задачу.
Ира купила 24 тетради в клетку, а в линию на 16 тетрадей меньше, чем в клетку. Во сколько раз тетрадей в линию меньше, чем в клетку?

	3.Реши задачу.
В большой коробке 45 карандашей, а в маленькой на 36 карандашей меньше. Во сколько раз в большой коробке карандашей больше, чем в маленькой?


	         4.Начерти прямоугольник со сторонами 7 см и 4 см. Найди площадь и периметр этого прямоугольника.

	         4.Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 3см. Найди площадь и периметр этого прямоугольника.


	  5.Вырази:
8м 8дм = … дм                                                         9 см 7мм = … мм
56дм = … м … дм                                                    81 см = … дм … см
	
       5.Вырази:
6м 2дм = … дм                                                      4 см 9мм = … мм
47дм = … м … дм	                                           45 см = … дм … см










Самостоятельная работа по теме « Деление с остатком»
1 вариант.
1.Реши только те выражения, в которых деление выполняется с остатком.       
 56 : 8 =                            45 : 8 =                39 : 5 =                            35 : 5=       
 65 : 7=                             9 : 4=                  27 : 6 =                            48 : 7 =              
                                              
2.   Выполнить деление с остатком  с проверкой.
50 : 12                    42 : 9
21 : 4                      29 : 8
85 : 18                    43 : 8
60 : 7                      56 : 9
__________________________________________________________________

2 вариант.
1.Реши только те выражения, в которых деление выполняется с остатком.       
 56 : 7 =                            55 : 8 =                49 : 5 =                            35 : 7=       
 64 : 7=                             10 : 4=                  26 : 6 =                            47 : 6 =              
                                              
2.   Выполнить деление с остатком  с проверкой.
40 : 12                    42 : 8
31 : 4                      39 : 8
75 : 18                    33 : 8
60 : 8                      66 : 9

Самостоятельная работа по теме «Площадь и её измерение».        
                                  1 вариант.        
1. Вырази  в  более  мелких  единицах  длины:
          2м18см =  …  см                 3дм7см =  …  см               5см9мм =  … мм
          4м07см =  …  см                 7дм1см=  …  см                4см2мм =  …  мм
2.  Вырази   в  более  крупных  единицах  длины:
           125см =  …м  …см              72см =  …дм  …см            80мм =  …см
3.  Начертите  прямоугольник  со  сторонами  6см и 
3 см. Найдите  его  периметр  и  площадь.
_________________________________________________________________

Самостоятельная работа по теме «Площадь и её измерение».        
                                2 вариант.        
1. Вырази  в  более  мелких  единицах  длины:
          5м37см =  …  см                 6дм2см =  …  см               2см4мм =  … мм
          8м09см =  …  см                 9дм5см=  …  см                3см8мм =  …  мм
2.  Вырази   в  более  крупных  единицах  длины:
           215см =  …м  …см              27см =  …дм  …см            50мм =  …см
3.  Начертите  прямоугольник  со  сторонами  5см и   2см. Найдите  его  периметр  и  площадь.


